

ür normal bis sehr stark belastete Oberflächen im Innenausbau os odel

Extrem schnell ölen und/oder färben

mit dem neuen IRSA 2K HP Plus Oil und Härter



Bauaufsichtliche Zulassung:



Die perfekte, schnell geölte und individuelle Oberfläche für Holz im Innenausbau (Parkett, Dielen etc.), Bambus und Kork

Liebe Kundin, lieber Kunde,

wir entwickeln und produzieren seit Jahrzehnten hochwertige Produkte, die Holz (z.B. Dielen- bzw. Parkettböden, Holzpflaster, Hochkantlamellen, Dielen, OSB-Platten) dauerhaft schützen. Auch alte Böden lassen sich so renovieren, dass sie im neuen Glanz erstrahlen.

Das neue IRSA 2K HP-Plus Oil farblos und farbig (sandhell, schwarz, dunkelgrau, hellgrau, weiß, wenge) ist für den Schutz heimischer Hart- und Weichhölzer, Obstud Exotenhölzer, Bambus und Massivkork im Innenausbau bestens geeignet.

IRSA 2K HP Plus Oil wird im Mischverhältnis 10:1 mit Härter für IRSA 2K HP-Plus Oil so aufgetragen, dass keine Filmbildung auf der Holzfläche entsteht. So erreicht man einen dauerhaften Schutz von normal bis sehr stark strapazierter Oberflächen. Das geölte bzw. gewachste Holz bleibt offenporig. Die Imprägnierung wirkt feuchtigkeitsregulierend, das Holz kann "atmen". Die mit IRSA 2K HP-Plus Oil farblos oder farbig geölte Oberfläche lässt sich im Gegensatz zu versiegelten oder schichtbildenden Ölen partiell ausbessern!

IRSA 2K HP-Plus Oil ist extrem schnell trocknend und sehr ergiebig. Die Nutzung des Bodens ist bereits 24 Stunden nach dem Ölen möglich, der Verbrauch liegt bei ca. 20 – 60 ml/m2 je nach Saugfähigkeit des Untergrundes (z.B. mit nur 2,75 l mehr als 100 m2 ölen)

IRSA 2K HP-Plus Oil farblos ergibt eine schöne, natürlich wirkende Anfeuerung. Die farblose Variante kann zum Aufhellen der Farben verwendet werden. Die Standardtöne sind sandhell, schwarz, dunkelgrau, hellgrau, weiß, wenge. Vielfältige Kombinatiosmöglichkeiten erhält man, wenn die wasserbasierte Farbgrundierung IRSA Basic Color, das verarbeitungsfertige IRSA Design Farböl oder eine der IRSA Laugen als Erstanstrich eingesetzt werden.

Mit IRSA 2K HP-Plus Oil erhält man eine offenporige, atmungsaktive und diffusionsoffene Oberfläche, daher kann die Pflege nach der Aushärtezeit mit IRSA Pflegeöl durchgeführt werden. Alternativ je nach gewünschter Optik, Pflegemilch (für zusätzlichen Glanz) und für die Reinigung IRSA Seifenreiniger verwenden.

Damit Ihr Parkett-, Kork-, oder Holzboden lange schön bleibt, sollten Sie sehr viel Wert auf die richtige Pflege und Reinigung legen. WertvolleTipps hierzu erfahren Sie aus der Information, Pflegeanweisung für geölte und gewachste Böden".

Wir wünschen Ihnen viel Freude mit Ihrem geölten bzw. gewachsten Parkett-, Korkoder Holzboden.

Ihr IRSA Team

IRSA ist Ihr kompetenter Partner für Wasserlacke und traditionelle Versiegelungen, Öle, Wachse, Pflegemittel und Zubehör für Holz-, Parkett- und Korkböden.

Alle Vorteile auf einen Blick:



- extrem schnell trocknend und ergiebig:

Nutzung des Bodens bereits 24 Stunden nach dem Ölen. Der Verbrauch liegt bei ca. 20 – maximal 60 ml/qm je nach Saugfähigkeit des Untergrundes (z.B. mit nur 2,5 Litern IRSA 2K HP Plus Oil und 0,25 Härter ca. 100 m2 ölen!)

- auch für sehr starke Belastung:

- auf allen Flächen einsetzbar, die normal bis sehr stark belastet werden.
- partielle Ausbesserungen möglich!

- in farblos und farbig lieferbar:

- schöne Anfeuerung bei der farblosen Variante. Farblose Variante kann zum Aufhellen der Farben verwendet werden.
- lieferbar in sandhell, schwarz, dunkelgrau, hellgrau, weiß, wenge.
- auch auf IRSA Basic Color oder IRSA Lauge einsetzbar.

- leichte Pflege und Reinigung:

IRSA 2K HP-PLUS OIL ist offenporig, atmungsaktiv und diffusionsoffen, daher kann nach der Aushärtezeit alternativ je nach gewünschter Optik mit IRSA Pflegeöl (wirkt matt) oder mit IRSA Pflegemilch (für zusätzlichen Glanz) gepflegt werden. Gereinigt wird mit dem rückfettenden IRSA Seifenreiniger. Zusätzlicher Glanz ist mit IRSA Natura Hartwachs farblos oder farbig möglich.

Dauerschutz durch spätere Nachölbarkeit:

Lange Werterhaltung der Fläche wird mit IRSA Pflegeöl erreicht, weil dauerhaft tiefenwirksam nachgeölt werden kann. Falls ein Nachwachsen nicht gewünscht ist, werden für die Unterhaltspflege und -reinigung Pflegeöl und zur Wischreinigung IRSA Seifenreiniger eingesetzt. Bei weiß geölten, bzw. bei weiß geölten und weiß gewachsten Oberflächen eignet sich am besten IRSA Seifenreiniger weiß für die tägliche Wischreinigung, so dass die Farbechtheit längerfristig gegeben ist.

INDIVIDUELLE GESTALUNGSMÖGLICHKEITEN

Für eine **zusätzliche** Einfärbung können als **Erstanstrich** folgende IRSA Produkte verwendet werden:

- IRSA Lauge:

transparent, weiß, sand, antik, hellgrau und dunkelgrau.

- IRSA Basic Color:

farblos, cognac/kirsch, blau, grün, rot, orange, gelb, weiss, lasurweiss, eiche, hellbraun, hellgrau, dunkelgrau, mittelgrau, schwarz, wenge, nußbaum erhältlich. Sondertöne sind auf Wunsch lieferbar.

- IRSA Design Farböl:

schwarz, weiß, kiefer, nußbaum, hellgrau, dunkelgrau, sandhell, eiche, rotbraun, wenge sowie farblos. Sondertöne sind auf Wunsch lieferbar.

Alle Farben von IRSA BASIC COLOR oder IRSA DESIGN FARBÖL können untereineinander vermischt, oder mit der farblosen Variante jeweils aufgehellt werden.



2K - HP-PLUS Oil dunkelgrau



2k - HP-PLUS Oil transparent, natur (auf Anfrage)



2K - HP-PLUS Oil farblos



2K - HP-PLUS Oil sandhell



2K - HP-PLUS Oil wenge



(auf Anfrage)



2K - HP-Oil PLUS Oil hellgrau



2K - HP-PLUS Oil weiss



2K - HP-PLUS Oil schwarz



2K - HP-PLUS Oil nussbaum (auf Anfrage)

abweichen

auch abhängig von der verwendeten Holzart,

Die hier, auf Eiche, abgebildeten Farben können von den tatsächlichen Farben,

		en
		ein System, viele Möglichkeiten
W.		alich
		e Mö
		viel
		tem
		Svs
		ein

Ober- flächen- schutz	IRSA Lauge 100%	IRSA Basic Color 100%	IRSA Basic Color zum Bei- spiel 50% farblos / 50% farbig oder 80% farblos / 20% farbig	IRSA Design Farböl	IRSA Design Farböl zum Beispiel 50% farblos / 50% farblos oder 80% farblos / 20% farbig
IRSA 2K HP-Plus Oil farblos	<i>></i>	V	<i>\</i>	<i>></i>	~
IRSA 2K HP-Plus Oil 50% farb- los, 50% farbig	>	٧	>	>	V
IRSA 2K HP-Plus Oil 80% farb- los, 20% farbig	`	>	>	`	V

Allgemeine Hinweise:

Zur Pflege und Reinigung von Parkett gehört nicht zuletzt auch die Einhaltung des richtigen Raumklimas von +20° C und 55 % rel. Luftfeuchte. Bitte beachten Sie über diese Information hinaus die wertvollen Hinweise der Pflegeanweisung für geölte und gewachste Böden. Dort finden Sie die Anwendungsvorschriften der Pflege- und Reinigungsmittel und können sich ausführlich über die technischen Eigenschaften der IRSA Öle und Wachse informieren. Ein Probeanstrich sollte generell vorgenommen werden. Weitere Hinweise entnehmen Sie bitte unseren Technischen Datenblättern, den Etikettentexten und der Volldeklaration zu o.g. Produkten. Auch unter www.irsa.de/download erhalten Sie weitergehende Informationen (Volldeklaration, Pflegeanweisungen etc.). Bitte beachten Sie auch unsere Informationen über IRSA Wasserlacke und traditionelle Versiegelungen, Pflegemittel und Zubehör.

Ihr autorisierter Fachhändler:



IRSA Lackfabrik Irmgard Sallinger GmbH An der Günz 15 D-86489 Deisenhausen Tel. +49 8282 8944-0 - info@irsa.de www.irsa.de

